
 

              

 
 

UPUTE RODITELJIMA / SKRBNICIMA 
 
 

MOLIMO VAS DA TIJEKOM BORAVKA VAŠEGA DJETETA NA ODJELU POŠTUJETE SLJEDEĆE UPUTE,  
JER SU ONE U INTERESU VAS I VAŠEG DJETETA 

 

INFORMACIJE O ZDRAVSTVENOM STANJU BOLESNOG DJETETA DAJU SE RODITELJU ILI SKRBNIKU. OSTALIM 
OSOBAMA ZAINTERESIRANIM ZA ZDRAVSTVENO STANJE DJETETA INFORMACIJE SE DAJU SAMO UZ PRETHODNU 
SUGLASNOST RODITELJA ILI SKRBNIKA. INFORMACIJE DAJU LIJEČNICI I MEDICINSKE SESTRE.  
 

LIJEČNICI DAJU INFORMACIJE (SVE DANE OSIM SUBOTE, NEDJELJE I BLAGDANA): 
- USMENO: OD 14,00-15,00 SATI 
- TELEFONOM: OD 13,00-14,00 SATI (TEL. 01/2826-238, 2826-239) 
-  

MEDICINSKE SESTRE DAJU INFORMACIJE (SVAKODNEVNO):  
- TELEFONOM: OD 8,00-9,00 SATI I OD 20,00-21,00 SAT (TEL. 01/2826-238) 

 

POSJETI 
Posjeti bolesnoj djeci dozvoljeni su svaki dan od 8- 20 sati 
 
KOD ULASKA NA ODJEL OBAVEZNO: operite ruke (tekuća voda, sapun, jednokratni papirnati ručnici) 
Isti postupak ponovite nakon svakog kontakta s izlučevinama (sekreti iz dišnih putova, stolica, mokraća i dr.) 
Za dezinfekciju ruku na raspolaganju su vam i posude s alkoholnim dezinficijensom, koje su jasno označene naljepnicom i 
nalaze se u hodniku ispred svake bolesničke sobe i u čekaonici odjela  – upotrebljavajte ih u skladu s uputama. 
 
BOLESNOM DJETETU MOŽETE DONIJETI: 

 HRANU: vodu, sokove, neoljušteno voće (banane, jabuke), suhe kekse, kašice 
 PRIBOR ZA OSOBNU HIGIJENU : šampon, tekući sapun, dječja krema, jednokratne pelene, vlažne maramice, 

bočice i dudice 
 IGRAČKE (prilagođeno dobi djeteta) koje se mogu oprati i slikovnice 

 
NIJE DOZVOLJENO:  

 donošenje hrane pripremljene kod kuće; oštrih i sitnih predmeta te nošenje nakita u djece za vrijeme boravka   
 zadržavati se dulje na hodniku izvan bolesničke sobe zbog rizika od drugih bolesti 

 
NAKON ZAVRŠENOG POSJETA: posjetitelj treba oprati ruke, odložiti zaštitni ogrtač (ako ga je koristio) u za to namijenjenu 
posudu te baciti zaštitnu masku u koš za smeće 
 
TRUDNICE MOGU DOLAZITI U POSJETE ILI BORAVITI NA ODJELU SAMO NA VLASTITU ODGOVORNOST! 
 
OSOBAMA KOJE SU BOLESNE ILI SE OSJEĆAJU BOLESNIMA (npr. prehlada, gripa, crijevne infekcije, kožne i druge 
infekcije) TE OSOBAMA KOJE SU PRIJE KRATKOG VREMENA BILE IZLOŽENE PRENOSIVIM INFEKCIJAMA (npr. 
vodenim kozicama i dr.) NIJE DOZVOLJEN DOLAZAK U POSJETE! 

 
Molimo Vas da obavezno pročitate i Kućni red odjela koji je izvješen na ulazu u odjel! 
Moguće nejasnoće riješit ćemo tijekom vašeg boravka na odjelu. 
 
Uz želje za uspješnim liječenjem i brzim ozdravljenjem vašega djeteta, hvala vam na suradnji! 
 
 
 
Glavna sestra odjela:       Pročelnik odjela:                                                                                                                                          
Anka Anđelić, bacc.med.techn.      Prim. Ivica Knezović, dr. med. 

 

 
Klinika za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević",  Zagreb, Mirogojska 8 
ODJEL ZA NOVOROĐENČAD I DOJENČAD – III ODJEL 
Tel: 01/ 2826-238                
 
Pročelnik odjela: Prim. Ivica Knezović, dr. med.                                                                         
Odjelni liječnik: Leo Markovinović, dr.med.                           
Glavna sestra odjela: Anka Anđelić, bacc. med. techn. 


